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Ata da 10ª Reunião Ordinária, do 1º Período de Sessões, da 4ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada em 17 de abril de 2012. Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, nesta cidade de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Alves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Junior, Alcides Carneiro de Morais, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas e Dalvaci Teixeira de Araújo. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente, declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença e em seguida colher a assinatura dos Vereadores presentes. Autorizou a Secretária Geral a fazer a Leitura da Ata da Sessão anterior. Autorizou o 1º Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem escritas no expediente de hoje, que constou: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2012, de 02 de abril de 2012, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, que concede Título de Cidadão Sabugiense, ao Sr. José Wilton Soares de Araújo, pelos serviços prestados a nossa Comunidade; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011/2012, de 02 de abril de 2012, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, que concede Título de Cidadã Sabugiense, a Sr.ª Andréa Medeiros Batista de Alencar, pelos serviços prestados a nossa Comunidade; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2012, de 02 de abril de 2012, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que concede Título de Cidadã Sabugiense, a Sr.ª Selma Maria de Azevedo Mariz, pelos serviços prestados a nossa Comunidade; REQUERIMENTO Nº 016/2012, de 27 de março de 2012, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, requer que seja enviado ofício a CONAB em Caicó/RN, solicitando que seja realizada fiscalização nos comércios de todas as Cidades do Seridó que a CONAB atende com o fornecimento do Milho, a fim de combater a venda ilegal deste referido produto; REQUERIMENTO Nº 017/2012, de 03 de abril de 2012, de autoria do Vereador Yuri Giordano de Araújo Medeiros, requer que seja enviado ofício a Dr.ª Tânia de Lima Villaça, Juíza da Comarca de São João do Sabugi/RN, solicitando que seja denominado de Agostinho Santiago de Medeiros Brito, a sala de Julgamento do Tribunal do Júri, do fórum municipal de São João do Sabugi/RN, Desembargador Dr. Rui Lucena; REQUERIMENTO Nº 018/2012, de 09 de abril de 2012, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, requer envie oficio a Bancada Federal do Rio Grande do Norte, (Deputados e Senadores), solicitando que sejam pleiteados junto ao Governo Federal, financiamentos de créditos emergenciais de combate a Seca, que assola a região do Nordeste Brasileiro, bem como, um modo de prorrogação das parcelas de financiamentos de crédito rural, com vencimentos para esse ano; REQUERIMENTO Nº 019/2012, de 16 de abril de 2012, de autoria do Vereador, João Batista Garcia de Medeiros, requer que envie oficio ao Prefeito Municipal, solicitando que seja colocado no quadro de aviso da Unidade de Saúde, Dr. Kival Gorgônio, a relação de todos os medicamentos disponíveis na Farmácia Pública Municipal, para que todos os cidadãos Sabugienses possam ter conhecimento; REQUERIMENTO Nº 020/2012, de 16 de abril de 2012, de autoria da Vereadora, Dalvaci Teixeira de Araújo, requer envie oficio ao Prefeito Municipal, requerendo que seja enviado ofício a Governadora do Estado, Secretário Estadual de Recursos Hídricos, Secretário Estadual de Agricultura, FUNASA e demais Órgão competentes, solicitando a Perfuração com instalações de Poços Tubulares para o nosso município; REQUERIMENTO Nº 021/2012, de 16 de abril de 2012, de autoria da Vereadora, Dalvaci Teixeira de Araújo, requer que envie oficio ao Prefeito Municipal, requerendo que seja realizado um levantamento em nosso município de todos os Poços Tubulares perfurados, instalados ou não, e que envie ofício aos órgão competentes, solicitando a recuperação e instalações dos mesmos, tendo em vista a falta de chuva em nossa região, pois, com a falta dágua para os animais, o quadro vai se complicar e se agravar; INDICAÇÃO Nº 007/2012, de 30 de março de 2012, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, que indica ao Sr. Prefeito Municipal que seja doado Terrenos aos Policiais Militares que não possuem Casa Própria, para construção de Casas através do programa Minha Casa Minha Vida; INDICAÇÃO Nº 008/2012, de 30 de março de 2012, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, que indica ao Sr. Prefeito Municipal que sejam identificados através de Placas ou Pinturas, todos os Prédios Públicos Municipais; INDICAÇÃO Nº 009/2012, de 30 de março de 2012, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, que indica ao Sr. Prefeito Municipal que seja feita a Poda das Arvores de nossa Cidade, na parte superior das arvores, abaixo da rede elétrica, como também na parte inferior, a altura dos pedestres, viabilizando o tráfego dos automóveis e melhorando a visibilidade; INDICAÇÃO Nº 010/2012, de 11 de abril de 2012, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, que indica ao Sr. Prefeito Municipal que seja feito o Roço na estrada Vicinal que passa pelos Sítios  Mulungu, Alagamar, Quixeré, até o encontro com o Riacho de fora, como também, que sejam feito todos os Mata-burros desta referida Estrada; INDICAÇÃO Nº 012/2012, de 16 de abril de 2012, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, que indica ao Sr. Prefeito Municipal que seja compro aparelhos de Tensiômetros para todos os Agentes de saúdes de nosso Município; INDICAÇÃO Nº 013/2012, de 16 de abril de 2012, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, que indica ao Sr. Prefeito Municipal que seja colocado Braços com Luminárias, nos Postes localizados ao lado da Casa Paroquial; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 30 de março de 2012, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, subscrita pelos Vereadores Rutênio Humberto de Araújo Medeiros e Yuri Giordano de Araújo, requer que seja consignado em Ata votos de Parabéns a Gerente Geral da Caixa Econômica Federal, a Sr.ª Helena Pimenta e ao Sr. Jorge Castro, pela participação e esclarecimentos prestados a respeito do Programa Minha Casa Minha Vida, dos Servidores Públicos Municipais, na Audiência Pública realizada em 30 de março do corrente ano; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 03 de março de 2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, requer que seja consignado em Ata, votos de Parabéns, ao Diretor Presidente da OCB, Roberto Coelho da Silva, pela instalação do Escritório Regional da OCB na ADESE; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 03 de março de 2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, requer que seja consignado em Ata, votos de Parabéns, ao Diretor Presidente da Agência de Desenvolvimento do Seridó, Galvão Freire, pela parceria firmada com a OCB para instalação do Escritório Regional da OCB na ADESE; MOÇÃO DE PESAR, de 09 de abril de 2012, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, subscrita pelos Vereadores Yuri Giordano de Araújo Medeiros e Dalvaci Teixeira de Araújo, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Inácio Gregoriano da Silva, ocorrido em 08 de abril de 2012; MOÇÃO DE PESAR, 26 de março de 2012, de autoria do Vereador Cipriano Alves da Costa Neto, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento da Sr.ª Maria Francisca de Jesus, ocorrido em 26 de março de 2012. MOÇÃO DE REPÚDIO, de 09 de abril de 2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, requer que seja consignado em Ata votos de Repúdio ao Departamento Nacional de Obras Contra as Secas – DNOCS, pelo o descaso desta Autarquia, quanto ao conserto da Comporta D’água do Açude Publico Sabugi. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse usar. Usou a tribuna pelo tempo regimental o Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, em seguida o Sr. Presidente Cipriano Alves da Costa Neto, repassou os trabalhos para o Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, que facultou a palavra pelo tempo regimental ao Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que também usou o tempo da liderança do DEM, e Dalvaci Teixeira de Araújo, pelo tempo regimental; Dando prosseguimento o Sr. Carlindo de Souza Dantas Junior, repassou os trabalhos para o Vereador Alcides Carneiro de Morais, que facultou a palavra ao Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, pelo tempo regimental e que em seguida assumiu os trabalhos da Sessão. Facultou a palavra a quem dela quisesse usar, usou a tribuna pelo tempo da liderança do PMDB o Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, onde todos os depoimentos constam gravados em DVD nº 012/2012, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra passou-se a ordem do dia. O Sr. Presidente colocou em única discussão e votação, REQUERIMENTO Nº 015/2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO Nº 018/2012, de 09 de abril de 2012, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, INDICAÇÃO Nº 006/2012, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABÉNS, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, subscrita pelos Vereadores Rutênio Humberto de Araújo Medeiros e Yuri Giordano de Araújo Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABÉNS, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABÉNS, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, subscrita pelos Vereadores Yuri Giordano de Araújo Medeiros e Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE REPÚDIO, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovada por unanimidade. Todo texto consta gravado em DVD nº 012/2012, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para próxima Reunião Ordinária, dia 24 de abril de 2012, às 19h30min, nesse mesmo local e declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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